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marknadspris vid nyttjandet var 2810 
pence per aktie. David Brennan äger 
både aktier och amerikanska depåbevis 
(ADS) i Bolaget. En ADS motsvarar 
en aktie. Efter nyttjandet äger David 
Brennan 495 995 aktier och 78 007 
ADS i Bolaget.

>	 Den 25 februari 2010 förvärvade två 
styrelseledamöter aktier i Bolaget 
som följd av tidigare meddelade 
arrangemang avseende betalningen av 
årlig bonus, varigenom varje person ska 
uppskjuta omvandlingen av en del av 
intjänad bonus till aktier under en period 
av tre år. David Brennan tilldelades 
20 718 aktier och Simon Lowth 
tilldelades 9 760 aktier. Tilldelningspriset 
var 2817,5 pence per aktie och de 
kommer att bli ägare med nyttjanderätt 
till dessa aktier den 25 februari 2013. 
Efter denna tilldelning äger David 
Brennan 516 713 aktier och 78 027 
ADS och Simon Lowth äger 150 003 
aktier i Bolaget.

> 	 Den 2 mars 2010 utövade David 
Brennan en option avseende 32 727 
amerikanska depåbevis (ADS) till ett 
optionspris av 44,00 USD per ADS. 
Optionen, som tilldelades David Brennan 
i mars 2000, skulle löpa ut den 16 
mars 2010 om den inte utövades. Efter 
utövandet sålde David Brennan samtliga 
32 727 ADS, som förvärvats på detta 
sätt, till ett pris av 44,35 USD per ADS. 
Till följd av transaktionen innehar David 
Brennan optioner avseende 322 519 
ADS och 592 975 aktier i Bolaget.
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stämman. Den nya bolagsordningen 
speglar denna förändring.

20	 Elektroniska möten
Till följd av Shareholders’ Rights 
Regulations reglerar Bolagslag 2006 
rätten att hålla och genomföra elek-
troniska möten jämte en skyldighet att 
tillhandahålla en elektronisk adress för 
mottagande av dokument eller 
information rörande ombud på 
stämmor och att göra information om 
stämmor tillgängliga på en webbplats. 
Den nya bolagsordningen har ändrats 
för att närmare spegla tillämpliga 
bestämmelser.

21	 Röstning genom fullmakt i enlighet 
med givna instruktioner
Ändringar i Bolagslag 2006 genom 
Shareholders’ Rights Regulations har 
gjorts så att ett ombud nu måste rösta i 
enlighet med givna instruktioner från 
den aktieägare som utsett ombudet. 
Den nya bolagsordningen speglar 
dessa förändringar.

22	 Juridiska personers röstning
Bolagslag 2006 har ändrats genom 
Shareholders’ Rights Regulations för att 
möjliggöra för flera representanter 
utsedda av samma juridiska person att 
rösta på olika sätt vid öppen eller sluten 
omröstning. Den nya bolagsordningen 
speglar dessa förändringar.

23	 Användning av aktiebolagssigill
För närvarande krävs att ett bolag har 
befogenhet i sin bolagsordning för att 
ha ett officiellt sigill att använda 
utomlands. Efter 1 oktober 2009 krävs 
inte längre någon sådan befogenhet. 
Därför har denna befogenhet tagits bort 
i den nya bolagsordningen.

24	 Datum för röstlängdskontroll
Shareholders’ Rights Regulations har 
ändrat Bolagslag 2006 så att det krävs 
att ett bolag kontrollerar rösträtten vid 
stämmor genom kontroll i röstlängden 
max 48 timmar före stämman, exklusive 
icke arbetsdagar. Den nya bolags-
ordningen speglar denna förändring.

25	 Meddelanden
Bolaget har inte uppdaterat 
bestämmelserna i bolagsordningen om 
hur meddelanden ska skickas sedan 
2002. Trots att metoderna att skicka 
dokument eller information till aktie-
ägarna och ta emot dokument eller 
information från aktieägarna i princip är 
de samma som tidigare, har den nya 
bolagsordningen uppdaterats för att 
spegla de nya bestämmelser i 

Bolagslag 2006 som inte fanns med i 
Bolagslag 1985. Den nya bolagsord-
ningen stadgar även att då ett dokument 
eller information skickas eller levereras till 
en aktieägare från Bolaget via post 
vilken kommer i retur: (i) vid två av 
varandra separata tillfällen; eller (ii) vid ett 
tillfälle och då Bolaget trots rimliga 
efterforskningar har misslyckats med att 
säkerställa aktieägarens adress, har 
Bolaget ingen skyldighet att skicka 
kommande dokument eller information 
till aktieägaren så länge aktieägaren inte 
förser Bolaget med en adress dit detta 
kan skickas eller levereras.

Punkt 13: Nytt aktieprogram för 
AstraZeneca
Syftet med ärende 13, som läggs fram som 
ett förslag till beslut med enkel majoritet 
(”ordinary resolution”) är att be om aktie-
ägarnas godkännande av AstraZenecas 
aktieprogram AstraZeneca Investment Plan 
(AZIP). Beslutsunderlaget för AZIP och 
bakgrunden till ersättningspolicyn som berör 
investeringsprogrammet finns i brevet från 
John Varley, Non-Executive Director och 
ordförande i ersättningskommittén, på sidan 
9 i denna information till aktieägarna.

En sammanfattning av de viktigaste reglerna 
för AZIP beskrivs i bilagan som börjar på 
sidan 10 i denna information

Styrelsen anser att samtliga förslag 
på bästa sätt tillvaratar både Bolagets 
och aktieägarnas intressen och 
rekommenderar enhälligt att Du röstar för 
alla förslagen. 

Skriftlig omröstning kommer att 
genomföras för samtliga förslag. Det 
innebär att rösterna från samtliga 
aktieägare, inklusive den majoritet av 
våra aktieägare som inte kan delta på 
årsstämman men som lämnat in en 
Fullmakt/Röstkort, räknas. 

Du ombeds fylla i och sända tillbaka 
Fullmakten/Röstkortet så snart 
som möjligt. Att Du har utsett ett 
ombud förhindrar inte att Du även 
deltar på årsstämman i London och 
röstar personligen. Alla aktieägare, 
representanter och ombud som deltar 
på årsstämman ombeds ta med sig sina 
inträdes- och röstkort.

Med vänlig hälsning

Louis Schweitzer
Ordförande
AstraZeneca PLC
Registrerat i England nr. 2723534
Säte: 15 Stanhope Gate,
London W1K 1LN

12 mars 2010

Anmärkning
Viss information i Bolagets årsredovisning 
2009 uppdateras enligt följande:

> 	 Den 2 mars 2010 uppgick andelen 
aktier som representerades av 
amerikanska depåbevis (ADS) till 5,48% 
av Bolagets emitterade aktiekapital vid 
samma datum.

> 	 Den 2 mars 2010 uppgick antalet 
registrerade aktieägare till 124 068 (var 
av 781 i USA) och antalet registrerade 
innehavare av amerikanska depåbevis 
uppgick vid samma tidpunkt till 2 307 
(var av 2 281 i USA).

> 	 Den 2 mars 2010 fanns utestående 
optioner för tecknande av 62 664 922 
aktier i Bolaget, med teckningspriser 
i intervallet 1882 – 3487 pence (viktat 
genomsnittligt teckningspris 2474 
pence) och utgångsdatum vanligen från 
2010 till 2019. 

> 	 Den 26 januari 2010 meddelade Marcus 
Wallenberg, styrelseledamot i Bolaget, 
att de 60 028 aktier i Bolaget som 
ägdes av honom och som pantsatts 
som säkerhet för personliga lån, inte 
längre var pantsatta. Följaktligen ägde 
Marcus Wallenberg fortsättningsvis 
fullständiga rättigheter till sammanlagt 
67 264 aktier. 

> 	 Den 29 januari 2010 förvärvade Johan 
Varley, styrelseledamot i Bolaget, 300 
aktier till ett pris av 2922 pence per 
aktie. Efter detta inköp har John Varley 
sammanlagt 800 aktier i Bolaget.

> 	 Den 23 februari 2010 ändrades David 
Brennans, styrelseledamot i Bolaget, 
innehav av aktier i Bolaget till följd av 
nyttjandet av en tidigare meddelad 
tilldelning i februari 2007 av 12 014 
aktier enligt AstraZeneca Deferred 
Bonus Plan. Därigenom blev David 
Brennan ägare med full nyttjanderätt 
till aktierna. Tillräckligt antal aktier 
undandrogs för att täcka vissa 
skatteåtaganden som uppkom vid 
nyttjandet. Följaktligen mottog David 
Brennan 7 088 aktier netto. Aktiernas 
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Brev från ordföranden
i ersättningskommittén
Bäste aktieägare
I min introduktion till AstraZeneca PLCs 
styrelses rapport om ersättningar 2009, 
redogörs för bakgrunden till den granskning 
av styrelsens och koncernledningens 
(Senior Executive Team (SET)) 
ersättningar som nyligen genomfördes 
av ersättningskommittén och om vilken 
information lämnas i rapporten.

I samband med granskningen har vi ägnat 
avsevärd tid åt konsultationer med de 
viktigaste institutionella aktieägarna och vill 
här rikta ett tack till dessa för deras bidrag 
till framtagandet av våra förslag.

Efter vår granskning har vi dragit slutsatsen 
att de grundläggande principerna för hur 
Bolaget hanterar ersättningar förblir väl 
anpassade till verksamheten och till vår 
nuvarande strategi. Samtidigt tar vi tillfället i 
akt att, genom att utveckla våra ersättnings-
strukturer, bygga vidare på AstraZeneca-
koncernens tidigare ekonomiska fram-
gångar, investera för framtiden samt foku-
sera på uppdraget och långsiktigt skapa 
värde för aktieägarna.

Därför föreslår vi att AstraZeneca-
koncernens långsiktiga incitamentsprogram 
omarbetas. Syftet är inte att öka deras 
sammanlagda värde, utan att beakta att 
AstraZeneca verkar i en bransch som 
kännetecknas av unik långsiktighet. Vårt mål 
är att stärka kopplingen mellan de tids-
horisonter som kännetecknar våra investe-
ringsbeslut och de som ligger till grund för 
våra incitamentsprogram.

På årsstämman söker vi godkännande från 
aktieägarna för ett nytt aktieprogram för sty-
relsen och medlemmar i koncernledningen. 
Programmet, AstraZeneca Investment Plan 
(AZIP), kommer att verka med ett åttaårigt 
tidsperspektiv vid sidan av det befintliga pre-
stationsrelaterade aktieprogrammet (Perfor-
mance Share Plan (PSP)). Samtidigt föreslår 
vi att tilldelningen av optioner upphör enligt 
det optionsprogram, som löper ut i år och 
som inte kommer att förnyas. Under 2010 
kommer tilldelningar enligt AZIP att utformas 
så att detta program ger 25% av det sam-
manlagda förväntade värdet av långsiktiga 
incitament, varvid 75% lämnas via PSP.
Aktieägarna har ställt sig positiva till tanken 
på ett långsiktig program, under förutsätt-
ning att hållbara ekonomiska resultat upp-
nås och avkastningen till aktieägare bibe-
hålls. I våra diskussioner med aktieägarna 

har det också framhållits att den långsiktiga 
karaktären hos AZIP innebär att ersättnings-
kommittén bör bevara en viss flexibilitet 
avseende genomförandet, så att kombina-
tionen av incitamentsstrukturer främjar verk-
samhetens och aktieägarnas intressen över 
medellång och lång sikt. En sammanfattning 
av reglerna som föreslås för AZIP lämnas i 
bilagan som börjar på sidan 10 i denna 
information till aktieägarna.

Inom ramen för AstraZeneca PLCs policy 
för avkastning till aktieägare föreslår vi att 
prestationsmåttet för de första tilldelningarna 
enligt det åttaåriga programmet AZIP är 
sådan att tilldelningar endast kommer 
att intjänas över prestationsperioden om 
följande båda villkor är uppfyllda:

>	 Den årliga utdelningen per aktie till 
aktieägarna ökar från 2,30 USD 
under fyraårsperioden (2,30 USD är 
utdelningen för hela året 2009).

>	 Utdelningstäckningen (baserad på 
redovisat resultat före omstrukturerings-
kostnader) inte understiger 1,5 gånger.

Samtidigt introducerar vi ett andra presta-
tionsmått för det befintliga prestationsrelate-
rade aktieprogrammet (PSP). Från och med 
detta år kommer 50% av tilldelningarna att 
baseras på det nuvarande prestationsmåttet 
för den totala avkastningen till aktieägarna 
jämfört med en utvald grupp av jämbördiga 
läkemedelsföretag, och 50% kommer att 
utfalla under förutsättning att ett mål för 
nettokassaflöde uppnås. Införandet av ett 
sådant mått kommer att leda till bättre fokus 
på verksamhetens operativa och finansiella 
ledning på ett sätt som är förenligt med att 
generera värde åt aktieägarna.

Kassaflödesmålet kommer att fungera som 
ett kumulativt prestationsmål över en resul-
tatperiod på tre år. Måttet kommer att vara 
”nettokassaflöde (före utdelningar)” och 
intjänandenivån avseende denna del kom-
mer att baseras på en rörlig skala mot ett 
mål som är avsett att utgöra en betydande 
utmaning för verksamheten. ”Nettokassa-
flöde” anses utgöra det lämpligaste måttet 
på kassaflödesresultat eftersom det relaterar 
till de återstående likvida medel som står 
till förfogande för att finansiera ytterligare 
investeringar i specifika verksamhetsbehov, 
återbetalning av lån och AstraZenecas ut-
delningspolicy.

För tilldelningar enligt PSP under 2010 kom-
mer kassaflödet att vara 16 miljarder USD 
med ett maximum av 23 miljarder USD. 
25% av den relevanta andelen av tilldelning-
en faller ut när kassaflödesmålet uppnås 
och ökar därefter proportionerligt upp till full 
tilldelning enligt vad som anges i Styrelsens 
rapport om ersättningar.

Endast i exceptionella fall kommer ersätt-
ningskommittén att använda sig av möjlig-
heten att justera målet under prestations-
perioden med avseende på väsentliga 
faktorer som annars skulle kunna snedvrida 
prestationsmåttet i någon riktning. Avsikten 
är att prestation ska kunna bedömas mot 
mål som fastställts på ett konsekvent sätt. 
Justeringar kan t ex krävas för att beakta va-
lutakursförändringar, väsentliga förvärv eller 
in-licensiering av, avyttringar eller omstruktu-
reringskostnader, särskilda inbetalningar till 
pensionsstiftelser, samt viktiga juridiska eller 
skattemässiga förlikningar. Varje viktig juste-
ring av beräkningarna kommer att redo-
visas för aktieägarna. Det kommer inte att 
ske någon omprövning av prestationsresul-
tat och kommittén är införstådd med att det 
inte kan förekomma någon justering som 
skulle få till följd att det blir lättare att nå 
målet.

Förslaget till det nya programmet AZIP och 
införandet av ett andra prestationsmått 
för PSP har utformats för att tydligt inrikta 
verksamheten på att överträffa jämförbara 
läkemedelsföretag över tiden, leda till pro-
duktivitet och främja en stark känsla för 
uppdraget, vilket kommer att skapa ett 
långsiktigt godtagbart värde för aktieägarna. 
Dessa förslag återspeglar uttryckligen de 
diskussioner vi har haft med aktieägarna. 
För ersättningskommitténs räkning överläm-
nar jag förslagen till Er.

Med vänlig hälsning

John Varley
Non-Executive Director
Ordförande i ersättningskommittén
AstraZeneca PLC
Registrerat i England nr. 2723534
Säte: 15 Stanhope Gate,
London W1K 1LN

12 mars 2010
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När anställningen upphör på grund av 
övriga godtagbara skäl för anställning-
ens upphörande, kommer tilldelningen 
att falla ut med hänsyn till alla de aktier 
som omfattas av tilldelningen (så som 
beräknats i slutet av prestationsperio-
den) vid det datum som infaller tidigast 
av: (i) 24 månader från anställningens 
upphörande; och (ii) slutet av innehavs-
perioden.

Ersättningskommittén har rätt att göra 
en annan bedömning om man anser 
att det finns omständigheter som 
rättfärdigar detta.

12	 Rättigheter under prestations-
perioden och innehavsperioden
En anställd har inga rättigheter vad gäl-
ler aktierna som tilldelas under antingen 
prestations- eller innehavsperioden. 
Ersättningskommittén har dock möjlig-
het att vid prestationsperiodens slut och 
efter bedömning av prestationsmåttet ge 
en anställd rätt till avkastning som om-
fattas av tilldelningen. Under dessa för-
utsättningar kan den anställde inte sälja 
några av aktierna (förutom i den mån 
det krävs för att betala eventuella skat-
ter), utan de hålls under förvaltning för 
den anställdes räkning och kan förver-
kas, för att återspegla de bestämmelser 
som gäller i händelse av anställningens 
upphörande eller vid en förändring i kon-
trollen över Bolaget som annars skulle 
vara tillämpliga under innehavsperioden 
såsom framgår av reglerna i AZIP.

13	 Betalning av aktieutdelning
Ersättningskommittén kommer att ha 
handlingsfrihet att bestämma att ett be-
lopp som är lika med utdelningen på de 
aktier som varit föremål för tilldelningen 
från början av prestationsperioden till 
slutet av innehavsperioden (i den ut-
sträckning prestationsmåtten har varit 
tillfredsställande) ska återinvesteras i 
aktier eller betalas ut kontant (på acku-
mulerad basis eller inte).

14	 Återtagande av aktier
Ersättningskommittén skall ha rätt att 
när som helst återta aktier som tilldelats 
om ersättningskommittén (som måste 
agera sakligt och rättvist) anser att 
antingen Bolagets prestation eller en 
händelse har inträffat som mycket san-
nolikt kommer att skada Bolagets rykte, 
eller om den anställde allvarligt misskött 
sig. Om denna rättighet utövas ska till-
delningnen anses ha beviljats med ett 
minskat antal aktier.

15	 Ägarförändring
Om kontrollen över Bolaget ändras 
kommer tilldelningarna att falla ut. Om 
kontrollen över Bolaget ändras under 
prestationsperioden kommer tilldelning-
arna att falla ut i den mån prestations-
måtten har uppnåtts i proportion till hur
lång tid av prestationsperioden som
belöpt mellan tilldelningen och kontroll-
förändringen. Ersättningskommittén har 
dock rätt att besluta på annat sätt om 
den anser att det föreligger särskilda 
omständigheter som motiverar detta, 
med hänsyn taget till faktorer den anser 
vara relevanta för om en tilldelning ska 
utfalla eller ej.

Om kontrollen av Bolaget ändras under 
innehavsperioden kommer tilldelningarna 
att falla ut för alla aktier som omfattas 
av tilldelningen (såsom beräknades vid 
slutet av den).

Tilldelningarna kommer inte att falla ut 
utan överflyttas om, aktieägarna viden 
förändring av kontroll över Bolaget i det 
förvärvande bolaget till stor del är de 
samma som i Bolaget före förvärvet.

16	 Överlåtelse eller emittering av aktier 
när tilldelning faller ut
När en tilldelning har utfallit blir den 
anställde berättigad till det antal aktier 
som tilldelats. Om tilldelningen utgörs 
av en gratisoption har en anställd i 
allmänhet upp till 12 månader på sig 
att utnyttja gratisoptionen, varpå den 
upphör att gälla. Om tilldelningen inte 
är en gratisoption kommer aktierna 
att överlåtas eller emitteras så snart 
praktiskt möjligt. Alla aktier har samma 
rättigheter som övriga emitterade aktier.

17	 Förändring i Bolagets aktiekapital
Om det skett en förändring i Bolagets 
aktiekapital har ersättningskommittén 
rätt att justera tilldelningen i enlighet 
med detta.

18	 Varaktighet för AZIP
Ingen tilldelning får göras när tio år gått 
från det datum då aktieägarna godkänt 
AZIP.

19	 Ändring av reglerna i AZIP
Bolaget har (genom styrelsen eller 
ersättningskommittén) befogenhet att 
ändra reglerna för AZIP. Dock måste 
ändringar som gynnar de anställda som 
deltar i programmet och som gäller: 

>	 vem som har rätt att delta;
>	 gränserna för antalet aktier som får 	
	 emitteras eller överlåtas av Bolagets 	
	 egna aktier inom AZIP;

AstraZeneca PLC  Organisationsnr: 2723534 Säte: 15 Stanhope Gate London W1K 1LN
Kallelse till årsstämma 2010 samt information till aktieägarna

10

1	 Former av tilldelning
	 I AstraZeneca Investment Plan (AZIP) 

kommer aktier eller amerikanska 
depåbevis i Bolaget (båda benämnda 
aktier) att användas. Deltagarna kan 
tilldelas aktier eller gratisoptioner (båda 
benämnda tilldelningar). Nyttjandet av 
tilldelningarna beror på uppfyllandet av 
angivna prestationsmått och vissa 
anställningsvillkor (se nedan). 

	 Tilldelningar är inte pensionsgrundande 
och kan inte överlåtas eller överföras, 
förutom i händelse av deltagarens död, 
då de kan överlåtas till deltagarens 
dödsbo.

2	 Vem har rätt att delta?
	 Alla anställda inom AstraZeneca-

koncernen (inklusive anställda styrelse-
ledamöter (Executive Directors)) har rätt 
att delta. AZIP kommer dock att skötas 
av ersättningskommittén under eget 
ansvar.

3	 När kommer tilldelningar att göras? 
Tilldelningar kan i princip beviljas när 
som helst, utom under den period 
Bolaget bedriver sitt bokslutsarbete och 
under vilken handel med Bolagets aktier 
är förbjuden för personer med 
insynsställning. De första tilldelningarna 
är tänkta att göras så snart praktiskt 
möjligt efter godkännandet av AZIP vid 
årsstämman. Därefter kommer tilldel-
ningar troligen att göras på årlig basis 
samtidigt med de årliga tilldelningarna 
under Bolagets långsiktiga incitaments-
program.

4	 Vilka gränser finns vid emittering av 
aktier eller överlåtelse av Bolagets 
egna aktier?
Antalet aktier som kan emitteras eller 
överlåtas från Bolagets egna aktier enligt 
AZIP får inte, när de räknas samman 
med antalet aktier som redan allokerats 
och emitterats eller överlåtits från 
Bolaget under de enligt AZIP och andra 
aktieprogram för medarbetarna senaste 
10 åren, vid något tillfälle överstiga 
10% av Bolagets vid var tid gällande 
emitterade aktiekapital.

5	 Individuell begränsning
Avsikten är att de tilldelningar som görs 
till Executive Directors under 2010 
inte kommer att överstiga 65% av 
årslönen. Denna procent kan komma 
att ses över för framtida år för det 

fall att ersättningskommittén justerar 
storleksförhållandet av AZIP inom
ramen för det långsiktiga incitaments-
programmet. Under reglerna för aktie-
programmet är det maximala marknads-
värdet (som bestäms vid tilldelnings-
datum) för aktier som kan tilldelas en 
enskild anställd under ett räkenskapsår 
500% av vederbörandes grundlön.

6	 När blir en anställd berättigad till de 
tilldelade aktierna?
En anställd blir inte berättigad till de 
tilldelade aktierna förrän efter åtta år 
räknat från 1 januari det räkenskapsår 
då tilldelningen gjordes. Denna åttaårs-
period är indelad i ”Prestationsperioden”  
(se stycke 7 nedan) och ”Innehavsperio-
den” (se stycke 10 nedan).

7	 Prestationsperioden
Avsikten är att AZIP ska löpa under 
en fyraårig prestationsperiod. Enligt 
reglerna för AZIP är prestationsperioden 
den period på upp till åtta år (dock minst 
tre år) från 1 januari det räkenskapsår 
tilldelningen görs. En mätning av presta-
tionerna som är avgörande för tilldel-
ningen görs under prestationsperioden. 
I slutet av prestationsperioden fastställer 
ersättningskommittén i vilken mån 
prestationsmåtten har uppnåtts och 
bekräftar det antal aktier som kommer 
att tilldelas i slutet av innehavsperioden 
(se stycke 10 nedan).

8	 Prestationsmått
	 De prestationsmått som är kopplade till 

en tilldelning under prestationsperioden 
fastställs av ersättningskommittén. 
Prestationsmåttet för tilldelningar som 
kommer att göras under 2010 förut-
sätter att den årliga utdelningen per 
aktie till aktieägarna ökar från 2,30 USD 
under den fyraåriga prestationsperioden 
(där 2,30 USD är utdelningen för hela 
året 2009) och där utdelningstäckningen	
(baserad på redovisat resultat före om-
struktureringskostnader) inte understiger 
1,5 gånger.

9	 Anställningens upphörande under 	
prestationsperioden

	 Om en anställd lämnar sin anställning 
(vilket även inkluderar Executive 
Directors) inom AstraZeneca-
koncernen under prestationsperioden 
förfaller normalt tilldelningen såvida 
inte anställningens upphörande 
beror på dödsfall, sjukdom, skada, 
funktionshinder, övertalighet, pension 
enligt avtal med bolaget där personen 
är anställd, eller vid en försäljning eller 
överförflyttning från AstraZeneca-
koncernen (godtagbara skäl för an-

ställningens upphörande). I dessa fall 
kommer, om inte ersättningskommitten 
beslutar annorlunda, det maximala 
antalet aktier som tilldelats kunna nyttjas

	 i proportion till hur lång tid av den fyra-
åriga prestationsperioden som förflutit 
mellan tilldelningen och anställningens 
upphörande.

	 I de fall de godtagbara skälen för an-
ställningens upphörande är dödsfall, 
sjukdom, skada eller funktionshinder 
(ömmande omständigheter), kommer 
prestationsmåttet bedömas och tilldel-
ningen nyttjas efter anställningens upp-
hörande, om inte ersättningskommittén 
beslutar annorlunda.

	 Vid anställningens upphörande på grund 
av alla andra fall av godtagbara skäl, 
kommer den proportion av tilldelningen 
som kan nyttjas även fortsättningsvis 
bedömas enligt prestationsmåttet, vilken 
kommer att bedömas vid prestations-
periodens slut, om inte ersättningskom-
mittén beslutar att särskilda regler skall 
gälla, och tilldelningen kan då komma 
att nyttjas det datum som infaller senast 
av: (i) prestationsperioden slut; och (ii) 
24 månader efter anställningens upp-
hörande, om inte ersättningskommittén 
beslutar annorlunda.

	 Ersättningskommittén har rätt att göra 
en annan bedömning om den anser 
att det finns omständigheter som rätt-
färdigar detta.

10	 Innehavsperioden
	 Innehavsperioden börjar då be-

dömningsningsperioden slutar och 
slutar åtta år efter den 1 januari det 
räkenskapsår då tilldelningen gjordes.

11	 Anställningens upphörande under 
innehavsperioden
Om en anställd lämnar sin anställning 
(vilket även inkluderar Executive Direc-
tors) inom AstraZeneca-koncernen 
under innehavsperioden förfaller normalt 
tilldelningen såvida inte anställningens 
upphörande beror på godtagbart skäl 
för anställningens upphörande. 

Under de omständigheter då godtagbara 
skäl för anställningens upphörande är 
dödsfall, sjukdom, skada eller funktions-
hinder (vilka är förmildrande omständig-
heter), kommer tilldelningen att utfalla 
avseende alla aktier som omfattas av 
tilldelningen (såsom beräknats vid slutet 
av prestationsperioden) så snart som 
möjligt efter anställningens upphörande.
upphörande. När anställningen upphör 
på grund av övriga godtagbara skäl för 

>	 grunderna för fastställandet av en 		
	 anställds rätt till aktier och villkoren för 	
	 erhållandet av sådana; samt
>	 justeringar i händelse av en förändring 	
	 av Bolagets aktiekapital,

först godkännas av stämman, såvida 
inte ändringen är av mindre karaktär och 
görs i syfte att främja administrationen 
av AZIP, för att anpassa AZIP till ändrad 
lagstiftning eller för att uppnå eller 
bibehålla gynnsam skattereglering, 
valutakontroll eller rättslig tillämpning.

Ytterligare justeringar av reglerna kan 
inkorporeras för att AZIP ska kunna 
fungera utanför Storbritannien. Dessa 
justeringar kan innebära variationer i 
reglerna för AZIP för att ta hänsyn till 
bestämmelser gällande värdepapper, 
valutakontroll eller skattelagar och 
-regler. Aktierna som görs tillgängliga för 
dessa syften kommer att räknas av mot 
den aktiegräns som finns på enskild eller 
total basis enligt AZIP.

Bilaga: Sammanfattning av de 
viktigaste reglerna för AstraZeneca 
Investment Plan
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Årsstämma i AstraZeneca PLC (”Bolaget”) 
kommer att hållas torsdagen den 29 april 
2010 på Renaissance Chancery Court 
Hotel, 252 High Holborn, London WC1V 
7EN kl.14.30 (brittisk tid). Du ombeds ta 
ställning till och godkänna följande ärenden. 
Ärende 9-12 läggs fram som förslag till 
beslut med kvalificerad majoritet (”special 
resolution”). Alla övriga ärenden läggs fram 
som förslag till beslut med enkel majoritet 
(”ordinary resolution”).
	
1 	 Mottagande av Bolagets räkenskaper, 

förvaltnings- och revisionsberättelse för 
räkenskapsåret 2009.

2	 Fastställande av utdelningen för första 
halvåret 2009 till 0,59 USD (36,0 pence, 
4,41 SEK) per aktie samt fastställande 
av den slutliga utdelningen för 2009 
genom fastställande av utdelningen för 
andra halvåret 2009 till 1,71 USD (105,4 
pence, 12,43 SEK) per aktie. 

3	 Omval av KPMG Audit Plc, London som 
Bolagets revisorer. 

4 	 Bemyndigande av styrelsen att besluta 	
	 om revisorsarvodet.

5	 Omval av följande styrelseledamöter 
i Bolaget med verkan från och med 
stämmans avslutande:

Separat omröstning kommer att genom-
föras för omval av varje enskild styrelse-
ledamot. Enligt paragraf 65 i bolagsord-
ningen skall samtliga styrelseledamöter 
ställa sina platser till förfogande vid års-
stämman 2011 och kan därefter ställa 
upp för val eller omval.

Kallelse till årsstämma 2010
samt information till aktieägarna

tagande (Corporate Responsibility). MRC 
Research Professor och Deputy President 
och Deputy Vice Chancellor vid University 
of Manchester. Vice-President och Council 
Member i Royal Society; President of the 
Society of Biology. Tidigare uppdrag inklu-
derar: Trustee för Cancer Research UK och 
Campaign for Medical Progress; ordförande 
i Research Defence Society; ordförande i 
Wellcome Trust Public Engagement Strategy 
Panel; ordförande i British Neuroscience 
Association samt ledamot av Medical 
Research Council och Biotechnology and 
Biological Sciences Research Council.

John Varley (53)
Non-Executive Director
Ordförande i ersättningskommittén samt ledamot 
av nominerings- och bolagsstyrningskommittén

Utnämnd till styrelseledamot 26 juli 2006. 
Verkställande styrelseledamot i Barclays 
Bank plc och Barclays plc sedan 1998 
och koncernchef sedan 2004. Ordförande 
i Business Action on Homelessness 
och President i Employers’ Forum on 
Disability samt ledamot av International 
Advisory Panel of the Monetary Authority of 
Singapore. Honorary President i UK Drug 
Policy Commission. Treasurer och Trustee i 
St. Dunstan’s samt Trustee i Thornton Smith 
& Plevins Young People’s Trust. 

Marcus Wallenberg (53) 
Non-Executive Director

Utnämnd till styrelseledamot 6 april 1999. 
Tidigare styrelseledamot i Astra AB (ut-
nämnd 18 maj 1989). Styrelsordförande 
i Skandinaviska Enskilda Banken AB, AB 
Electrolux samt Saab AB. Vice ordförande 
i Telefonaktiebolaget LM Ericsson (publ). 
Styrelseledamot i Stora Enso Oyj samt, Knut 
och Alice Wallenbergs stiftelse. Styrelseleda-
mot i Temasek Holding (Private) Limited. 
Hedersordförande i International Chamber 
of Commerce.

6 	 Godkännande av rapporten om 
	 styrelsens ersättningar för räkenskaps-

året 2009.

7 	 Att Bolaget och alla bolag som är eller 
blir dotterbolag till Bolaget under den 
period som detta förslag avser härmed 
ges rätt att:

(a)	 lämna bidrag till politiska partier;

(b)	 lämna bidrag till politiska organisa-
tioner andra är politiska partier; och 

(c)	 ådra sig politiska kostnader,

under perioden från det datum då 
detta förslag antas och fram till nästa 
årsstämma, förutsatt att Bolagets och 

2011 vilketdera som inträffar 
tidigare; och

		  (ii)	 komma med ett erbjudande eller 	
			   avtal som skulle kunna kräva till-
			   delning av aktier, eller rätt att
			   teckna eller omvandla värde-	
			   papper till aktier då detta be-	
			   myndigande har löpt ut, och i 	
			   enlighet med efter erbjudande 	
			   eller avtal tilldela aktier och teck-
			   ningsrätter som om detta be- 	
			   myndigande inte hade upphört; 

	 (b)	 villkorat av (c) nedan, alla befintliga	
		  befogenheter som tilldelats styrelsen 	
		  enligt paragraf 80 i den brittiska 	
		  bolagslagen av år 1985 (Bolagslag 	
		  1985) eller paragraf 551 i Bolagslag 	
		  2006 som fattats med enkel majori	
		  tet (”ordinary resolution”) i Bolaget 	
		  den 30 april 2009 upphör genom 	
		  detta beslut; och

	 (c)	 (b) ovan ska gälla utan bindande 	
		  verkan för styrelsens fortsatta befo	
		  genhet att tilldela aktier, eller rätt att 
		  teckna eller omvandla värdepapper
		  till aktier, i enlighet med erbjudande 	
		  eller avtal från Bolaget vilka givits 	
		  eller ingåtts innan upphörandet av 	
		  befogenheten under vilken ett så-	
		  dant avtal eller erbjudande gjorts.

9	 Att, villkorat av att ärende 8 i kallelsen
	 till Bolagets årsstämma som hålls den
	 29 april 2010 godkänns och istället för 
	 det bemyndigande som tilldelats styrel-

sen enligt det beslut med kvalificerad 
majoritet (”special resolution”) som 
godkändes den 30 april 2009, ska 
styrelsen vara generellt bemyndigad 
enligt paragraferna 570 och 573 i Bo-
lagslag 2006 att tilldela aktierelaterade 
värdepapper (enligt definitionen i Bo-

	 lagslag 2006) mot kontant ersättning,
	 enligt befogenheterna under ärende 8 i 

kallelsen till årsstämman som om para-
graf 561(1) i Bolagslag 2006 inte gällde 
för tilldelningen. Denna befogenhet:

(a)	 upphör att gälla (såvida Bolaget inte 
har förnyat, ändrat eller tagit bort 
befogenheten vid en tidigare 
stämma) vid avslutandet av års-

	 stämman 2011 eller den 29 juni 
2011 vilketdera som inträffar tidigare 
men Bolaget kan komma med 
erbjudande eller avtal som skulle 
kunna kräva att aktierelaterade 
värdepapper tilldelas då denna 
befogenhet löpt ut och styrelsen kan 
tilldela aktierelaterade värdepapper i 
enlighet med detta erbjudande eller 

dess dotterbolags bidrag och kostnader 
tillsammans inte överstiger 250 000 
USD.

Alla uttryck i detta förslag, som 
definieras i avsnitt 14 i den brittiska 
bolagslagen av år 2006 (”Bolagslag 
2006”), ska ges samma innebörd i detta 
förslag som i Bolagslag 2006.

8	 Att:

	 (a)	 Styrelsen är generellt och villkors-	
		  löst bemyndigad enligt paragraf 	
		  551 i Bolagslag 2006 att:

		  (i)	 tilldela aktier i Bolaget och bevilja 
			   rätt att teckna eller omvandla 	
			   värdepapper till aktier i Bolaget:

		  (A)	 upp till ett sammanlagt nominellt 	
			   belopp av 121 034 506 USD; och	
	
		  (B)	 i samband med erbjudande vid 	
			   nyemission bestående av aktie-	
			   relaterade värdepapper (så som
			   de definieras i Bolagslag 2006)
			   upp till ett sammanlagt nominellt 	
			   värde av 242 069 013 USD 
			   (inklusive inom denna gräns 	
			   emitterade aktier eller tecknings-	
			   rätter för aktier enligt (A) ovan:

			   (I)	 till aktieägarna i proportion till 
				    deras befintliga innehav (upp 	
				    till vad som är praktiskt möj-	
				    ligt); och

			   (II)	 till personer som äger andra 	
				    aktierelaterade värdepapper 	
				    om detta krävs enligt rättig-	
				    heten i dessa värdepapper 	
				    eller, om styrelsen anser det
 				    nödvändigt, enligt vad som 	
				    är tillåtet enligt rättigheten i 	
				    dessa värdepapper;

så att styrelsen kan införa be-
gränsningar eller restriktioner 
och vidta de åtgärder de anser 
nödvändiga eller lämpliga för att 
hantera Bolagets egna aktier, 
delrätter, avstämningsdagar, 
juridiska, regulatoriska eller prak-
tiska frågor i, eller enligt lagarna 
i, ett visst land eller i något annat 
ärende;

under en period som löper ut 
(om inte Bolaget före dess har 
förnyat, ändrat eller tagit bort 
tidsgränsen vid en tidigare 
stämma) vid avslutande av års-
stämman 2011 eller den 29 juni 

Louis Schweitzer (67) 
Non-Executive Chairman
Ordförande i nominerings- och 
bolagsstyrningskommittén
samt ledamot av ersättningskommittén

Utnämnd till styrelseledamot 11 mars 
2004 och till ordförande 1 januari 2005. 
Ordförande i Renault SA 2005-2009. 
Ordförande och verkställande direktör för 
Renault SA 1992–2005. Styrelseledamot 
i BNP-Paribas, Veolia Environnement SA 
(senior Non-Executive Director) och L’Oréal 
SA. Ordförande i AB Volvo och Journal Le 
Monde SA.

David R Brennan (56) 
Executive Director och Chief Executive Officer

Utnämnd till styrelseledamot 14 mars 2005 
och till CEO den 1 januari 2006. Ordförande 
i Executive Board of the Pharmaceutical 
Research and Manufacturers of America 
(PhRMA). Vice-President i International Fed-
eration of Pharmaceutical Manufacturers 
and Associations (IFPMA). Styrelseledamot i 
European Federation for Pharmaceutical In-
dustries and Associations (EFPIA). Commis-
sioner av UK Commission for Employment 
and Skills (UKCES). Styrelseordförande i 
Southeastern Pennsylvania Chapter of the 
American Heart Association 2004-2006.

Simon Lowth (48) 
Executive Director och Chief Financial Officer

Utnämnd till styrelseledamot och CFO 5 
november 2007. Director of Finance and 
Strategy, Scottish Power plc (ScottishPower) 
2005–2007 och Executive Director, 
Corporate Strategy and Development, 
ScottishPower 2003–2005. Director – Head 
of UK Industrial Practice, McKinsey & 
Company 2000–2003. Från och med 1 maj 
2010, Non-Executive Director i Standard 
Chartered PLC. 

Jean-Philippe Courtois (49)
Non-Executive Director
Ledamot av revisionskommittén

Utnämnd till styrelseledamot 18 februari 
2008. President för Microsoft International 
och Senior Vice-President, Microsoft Cor-
poration. Chief Executive Officer i Microsoft 
EMEA 2003-2005. President Microsoft 
EMEA 2000-2003. Corporate Vice Presi-
dent, Microsoft Worldwide Customer 
Marketing 1998-2000. Administrator i 
PlaNet Finance och representant vid Institut 
Montaigne.

Jane Henney (62) 
Non-Executive Director
Ledamot av revisionskommittén, nominerings- 
och bolagsstyrningskommittén samt den  
vetenskapliga kommittén

Utnämnd till styrelseledamot 24 september 
2001. För närvarande professor i medicin 
vid University of Cincinnati. Tidigare upp-
drag inkluderar Senior Vice-President och 
Provost för Health Affairs, University of 
Cincinnati Medical Academic Health Center; 
Commissioner of Food and Drugs, US 
Food and Drug Administration (FDA); Vice-
President for Health Sciences, University 
of New Mexico; Deputy Commissioner 
for Operations, FDA; Vice-Chancellor for 
Health Programs and Policy, University 
of Kansas; Deputy Director, US National 
Cancer Institute. Non-Executive Director 
i AmerisourceBergen Corporation och 
CIGNA Corporation. Övriga styrelseuppdrag 
inkluderar The Commonwealth Fund och 
China Medical Board.

Michele Hooper (58)
Senior independent Non-Executive Director
Ledamot av revisionskommittén samt 
nominerings- och bolagsstyrningskommittén

Utnämnd till styrelseledamot 1 juli 2003 
och till senior independent Non-Executive 
Director 26 april 2007. President och Chief
Executive Officer, Directors’ Council. Presi-
dent och Chief Executive Officer, Stadtlander 
Drug Company 1998–1999. Corporate 
Vice-President och President, International 
Businesses of Caremark International Inc. 
1992-1998. Styrelseledamot i UnitedHealth 
Group, PPG Industries, Inc. samt Warner 
Music Group, Inc.

Rudy Markham (63) 
Non-Executive Director
Ledamot av revisionskommittén 

Utnämnd till styrelseledamot 12 september 
2008. Ordförande och styrelseledamot i 
Moorfields Eye Hospital Foundation Trust.
Styrelseledamot i United Parcel Services 
Inc., Financial Reporting Council, Standard 
Chartered PLC samt i Legal & General plc.
Styrelseledamot i UK Foreign and Common-
wealth Office. Ledamot av Chartered 
Institute of Management Accountants 
samt medlem i Association of Corporate 
Treasurers.

Dame Nancy Rothwell (54)
Non-Executive Director
Ordförande i den vetenskapliga kommittén samt 
ledamot av ersättningskommittén

Utnämnd till styrelseledamot 27 april 2006. 
Övergripande ansvar för ansvarsfullt före-
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Noter
Begäran från aktieägare enligt 
paragraf 527 i Bolagslag 2006 
Enligt paragraf 527 i Bolagslag 2006, har 
aktieägare, som uppfyller kraven som anges 
i denna paragraf, rätt att begära att Bolaget 
offentliggör ett uttalande på en webbplats 
avseende varje fråga som rör: (i) revisionen 
av Bolagets räkenskaper (inklusive 
revisorernas rapport och genomförandet av 
revisionen) som ska framläggas på 
årsstämman, och/eller (ii) varje omständighet 
förknippad med att en av Bolagets revisorer 
lämnat sitt uppdrag sedan den senaste 
årsstämman. Bolaget kan inte kräva att 
aktieägare, som begär sådan publicering på 
en webbplats, står för Bolagets kostnader 
för att efterleva paragraferna 527 och 528 i 
Bolagslag 2006. När Bolaget är skyldigt att 
publicera måste Bolaget vidarebefordra 
uttalandet till Bolagets revisor senast vid 
tidpunkten för offentliggörandet på 
webbplatsen. De ärenden som kan 
behandlas på årsstämman inkluderar varje 
uttalande som Bolaget har publicerat på en 
webbplats efter en begäran i enlighet med 
paragraf 527 i Bolagslag 2006.

Aktieägares rätt att ställa frågor
Varje aktieägare som deltar på stämman 
har rätt att ställa frågor. Bolaget måste 
ombesörja att varje sådan fråga som rör 
ärenden som behandlas vid stämman 
besvaras om inte: (i) man genom att svara 
otillbörligt skulle störa förberedelserna för 
stämman eller om svaret medför avslöjar 
konfidentiell information; (ii) svaret redan 
lämnats på en webbplats i form av ett svar 
på en fråga; eller (iii) det utifrån Bolagets 
intressen eller med hänvisning till god 
mötessed inte är önskvärt att frågan 
besvaras på stämman.

Aktieägares initiativrätt och ärenden 
enligt paragraf 338 och 338A i 
Bolagslag 2006 
Enligt paragraf 338 och 338A i Bolagslag 
2006 har aktieägare, som uppfyller kraven i 
dessa paragrafer, rätt att begära att Bolaget; 
(i) underrättar de aktieägare i Bolaget som 
har rätt att få kallelse till stämman, om beslut 
som kommer att framläggas på stämman; 
och/eller (ii) inkluderar i dagordningen för 
stämman ärende som ska behandlas vid 
stämman, (annat än förslag till beslut) som 
vederbörligen kan inkluderas bland övriga 
ärenden om inte; (a) (endast avseende 
förslag till beslut), om det antogs, skulle 
vara verkningslöst; (b) ärendet eller beslutet 
är ärekränkande för någon person; eller (c) 
ärendet eller beslutet är bagatellartat eller 
förargelseväckande. Sådan begäran kan 
lämnas i pappers- eller i elektronisk form. 
I begäran måste det beslut som begäran 

avser, eller det ärende som ska tas upp vid 
stämman. Begäran måste godkännas av 
den person eller de personer som inkommer 
med denna, vara Bolaget tillhanda senast 
den 18 mars 2010, dvs 6 veckor före 
stämman, och måste (när det rör ett ärende 
som endast ska tas upp vid stämman) även 
innehålla anledningen för begäran. 

Totalt antal röster
Per den 2 mars 2010 (vilket är det senast 
möjliga datum för denna kallelse) bestod 
Bolagets emitterade aktiekapital av 
1 452 414 082 aktier där varje aktie har en 
röst. Det totala antalet röster i Bolaget per 
den 2 mars 2010 var således 
1 452 414 082.

Dokument tillgängliga för granskning
Följande information kan erhållas för 
granskning under kontorstid på Bolagets 
huvudkontor i London, samt på dagen för 
årsstämman på Renaissance Chancery 
Court Hotel, 252 High Holborn, London 
WC1V 7EN från kl. 14.15 (brittisk tid) fram 
till dess att årsstämman avslutats: (1) 
en redovisning av styrelseledamöternas 
och deras familjers innehav av och 
handel med aktier i Bolaget och dess 
dotterbolag: (2) kopior av alla avtal med 
Bolagets styrelseledamöter om anställning 
och uppdrag i Bolaget eller något av 
dess dotterbolag: (3) Årsredovisning 
med information från Form 20-F 2009: 
(4) en kopia av Bolagets nuvarande 
bolagsordning: (5) en kopia av den 
föreslagna bolagsordningen för Bolaget; och 
(6) en kopia av de föreslagna reglerna för 
AstraZenecas aktieprogram AstraZeneca 
Investment Plan (AZIP).
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	 (c)	 det högsta pris (exklusive omkost- 
nader) som får betalas per aktie är 
det högre av; (i) ett belopp motsvar-
ande 105% av de genomsnittliga 
marknadsnoteringarna av Bolagets 
aktier enligt Londonbörsens officiella 
dagslista för de fem bankdagar 
som omedelbart föregår den dag 
då avtal om köp av aktien ingås 
och (ii) senaste priset som betalats 
av en oberoende köpare eller, 
om högre, det högsta nuvarande 
budet från en oberoende köpare på 
Londonbörsen.

Detta bemyndigande ska upphöra 
vid avslutandet av årsstämman 2011 
eller den 29 juni 2011, vilketdera som 
inträffar tidigast (med undantag för köp 
av aktier för vilka avtal om köp ingicks 
före bemyndigandet upphörde och som 
kan komma att fullföljas helt eller delvis 
efter sagda upphörande).

11	 Att kallelse till annan stämma än års-
stämma får utfärdas minst 14 dagar i 
förväg.	

12	 Att med omedelbar verkan:

	 (a)	 ändra Bolagets bolagsordning 
genom att alla bestämmelser i 
Bolagets stiftelseurkund, vilka 
enligt paragraf 28 i Bolagslag 2006 
ska behandlas som en del av 
bolagsordningen, tas bort; och 

	 (b)	 anta den bolagsordning som 
presenteras på stämman och 
som signerats av ordföranden i 
identifieringssyfte som Bolagets 
bolagsordning istället för, och med 
uteslutande av, den nuvarande 
bolagsordningen.

13	 Att reglerna för AstraZenecas aktie-
program (AstraZeneca Investment Plan 
(AZIP)), vilka sammanfattas i bilagan som 
börjar på sidan 10 i denna information 
till aktieägarna och av vilka en kopia 
framlagts på stämman och signerats 
av ordföranden på stämman, härmed 
godkänns och att styrelsen, eller en 
vederbörlig utsedd kommitté bestående

	 av styrelseledamöter, tilldelas befogen-
het att utföra de åtgärder och annat 
som de anser vara nödvändiga eller 
lämpliga för att AZIP ska kunna träda 
i kraft och att upprätta en eller flera 
program under till AZIP som de anser 
nödvändiga i förhållande till anställda i 
jurisdiktioner utanför Storbritannien, med 
ändringar som anses nödvändiga eller 

önskvärda för att kunna beakta lokal 
värdepapperslagstiftning, valutakontroll 
samt skattelagstiftning, förutsatt att 
Bolagets aktier som gjorts tillgängliga 
under sådant program avräknas mot 
den aktiegräns som finns för enskilt eller 
totalt deltagande enligt AZIP.

På styrelsens uppdrag:	

A C N Kemp
Company Secretary 
AstraZeneca PLC
Registrerat i England nr. 2723534
Säte: 15 Stanhope Gate,
London W1K 1LN

12 mars 2010

Obs: En förklaring till punkterna 6-13 
ges i brevet från ordföranden.

avtal som om denna befogenhet inte 
hade upphört; och

(b)	 ska begränsas till tilldelningen av 
aktierelaterade värdepapper i sam-

	 band med erbjudande om aktierela-
terade värdepapper (men i händelse 
av att befogenheten tilldelats enligt 
ärende 8(a)(i)(B) endast i samband 
med erbjudande vid nyemission):

		  (i)	 till aktieägarna i proportion till 	
			   deras befintliga innehav (till vad 	
			   som är praktiskt möjligt); och

		  (ii)	 till personer som äger andra 	
			   aktierelaterade värdepapper, om 	
			   detta krävs enligt rättigheten i 	
			   dessa värdepapper, eller om 	
			   styrelsen anser det nödvändigt, 	
			   enligt vad som är tillåtet enligt 	
			   rättigheten i dessa värdepapper;

	 så att styrelsen kan införa begräns-
ningar eller restriktioner och vidta 
de åtgärder som anses nödvändiga 
eller lämpliga för att hantera Bo-

	 lagets egna aktier, delrätter, registre-
ringsdatum, juridiska, regulatoriska 
eller praktiska frågor i, eller enligt 
lagarna i, ett visst land eller i något 
annat ärende; och

(c)	 vad gäller befogenheten som till-
delats enligt ärende 8(a)(i)(A), ska 
begränsas till tilldelning av aktie-
relaterade värdepapper mot kontant 
ersättning annat än i enlighet med 
(b) upp till ett sammanlagt nominellt 
värde av 18 155 176 USD.

Den här befogenheten tillämpas vid 
försäljning av aktier som utgörs av en 
tilldelning av aktierelaterade värdepapper 
med stöd av paragraf 560(3) i Bolagslag 
2006 som om följande ord i den första 
delen av detta ärende hade utelämnats: 
”enligt befogenheterna under ärende 8 i 
kallelsen”.

10	 Att Bolaget erhåller ett villkorslöst och 
generellt bemyndigande att på mark-
naden förvärva (såsom definieras i para-
graf 693(4) i Bolagslag 2006) aktier i 
Bolaget med ett nominellt värde av 0,25 
USD per styck förutsatt att: 

	
	 (a)	 det högsta antalet aktier som får 

köpas är 145 241 408;

	 (b)	 det lägsta pris (exklusive omkost-
nader) som får betalas för varje aktie 
är 0,25 USD; och
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